

ERRATA.

Page 22—Last line, for \$161.30 read \$169.30.

" 26—Second line from bottom, for *Financial* read *Funeral*.

" 27—Seventh line, for *Hibulson's* read *Ibbulson's*.

" 35—Increase of teachers for 121, read 109.

" 36—Sixth line, for *first* read *third*.